69

Mariko Tsutsui



Pays : **Japon**Sexe : **Féminin**Note : **Actrice**

ISNI: ISNI 0000 0004 6084 1151 (Informations sur l'ISNI)

Mariko Tsutsui: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (2)

"L'infirmière"
(2021)
de Koji Fukada et autre(s)
avec Mariko Tsutsui comme Acteur

"Harmonium" (2017)

de Koji Fukada et autre(s)

avec Mariko Tsutsui comme Acteur

Personnes ou collectivités en relation avec "Mariko Tsutsui" (8 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que acteur (4)

Tadanobu Asano Mikako Ichikawa 👀

Sōsuke Ikematsu 👽 Taiga (acteur)

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités liées en tant que auteur de l'idée originale (1)	
Kazumasa Yonemitsu	③ ♀
Personnes ou collectivités liées en tant que compo	
Hiroyuki Onogawa	③ ♀
Personnes ou collectivités liées en tant que réalisa	ateur (1)
Koji Fukada	⊕ ?
Personnes ou collectivités liées en tant que scénar	riste (1)
Koji Fukada	⊕ ♀
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.f	r)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF